

ERRATUM

Population Pharmacokinetics of Ceftizoxime Administered by Continuous Infusion in Clinically Ill Adult Patients

BRYAN FACCA, BILL FRAME, AND STEVE TRIESENBERG
*Pharmacy Department and Infectious Diseases, Metropolitan Hospital,
Grand Rapids, Michigan 49506*

Volume 42, no. 7, p. 1783–1787, 1998. Page 1785, column 1: “ $\exp(\eta)$ ” in equations 4 and 5 should read “ $\exp(\eta_1)$ ” and “ $\exp(\eta_2)$,” respectively.